

中国体彩报

2019年10月30日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
己亥年十月初三 总第1469期 刊号：CN11-0097



2019年第43周彩市回顾

体彩单周筹集公益金 8.62 亿

10月21日至27日,体彩彩票全国联销游戏通过34.29亿元的发行量筹集了8.62亿元公益金。当周,体彩彩票共计中出12注500万元及以上大奖,其中体彩大乐透8注、7星彩3注、传统足彩1注。 ▶相关报道见A2版

2注1800万+4注1000万

大乐透中出6注千万元头奖

10月28日,体彩大乐透第19123期开奖,全国中出6注头奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注头奖,分落上海、浙江;4注为1000万元基本投注头奖,被河北、四川、贵州、云南购彩者中得。奖池滚存23.25亿元。 ▶相关报道见A2版



平局制冷 头奖60万

10月28日,足彩第19145期开奖:14场胜负游戏一等奖25注,单注60万元;二等奖单注9506元;任选9场单注2713元。彩果中,阿森纳、那不勒斯、都灵纷纷被弱队逼平制造冷门。图为阿森纳主场2比2战平水晶宫。



超级大乐透 第19123期

开奖日期:2019-10-28
本期销量:273397306元
开奖结果:03 13 15 26 30 + 05 12

●本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	10000000元
	追加	2注	8000000元
二等奖	基本	100注	379897元
	追加	29注	303917元
三等奖	207注	10000元	2070000元
四等奖	1059注	3000元	3177000元
五等奖	17663注	300元	5298900元
六等奖	32557注	200元	6511400元
七等奖	35524注	100元	3552400元
八等奖	827403注	15元	12411045元
九等奖	8187919注	5元	40939595元

奖池:2325632751.35元

排列3

第19287期 开奖日期:2019-10-28
本期投注总额:17329716元
开奖结果:3 3 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5679注	5906160元
组选3	6316注	2185336元

第19286期 开奖日期:2019-10-27
本期投注总额:17506210元
开奖结果:7 7 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6044注	6285760元
组选3	5089注	1760794元

排列5

第19287期 开奖日期:2019-10-28
本期投注总额:10430642元
开奖结果:3 3 7 2 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	49注	4900000元

第19286期 开奖日期:2019-10-27
本期投注总额:10089614元
开奖结果:7 7 4 7 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	42注	4200000元



●彩市新语

冠军与体彩“互为骄傲”

■戴新

10月27日,第七届世界军人运动会在武汉闭幕。在本届世界军人运动会上,来自109个国家和地区的9300余名军体健儿同场竞技,留下浓墨重彩的中国印记。对于全国体彩从业者来说,本届军运会上也有一些引以为豪的现象值得一提。

首先,作为体育事业的生命线,中国体育彩票一直以来致力于支持各种体育赛事的举办和体育场馆建设以及修缮工作的实施。在本届世界军人运动会上,很多比赛场馆和训练场馆都流淌着“体彩血液”,得到过体彩公益金的大力支持。

此外,在本届世界军人运动

会最后一个比赛日的铁人三项比赛中,一名体彩代销者以裁判员的身份亮相赛场,引起了人们的关注。56岁的张光城,是湖北襄阳第70154体彩实体店代销者。她的彩站经营11年,店面形象和服务口碑非常不错。在网上,一张由第七届世界军人运动会铁人三项竞赛委员会发给“襄阳中国体育彩票分中心”的邀请函吸引了不少眼球。这份邀请函的台头为,“关于邀请贵单位张光城同志参加第七届世界军人运动会铁人三项比赛执裁工作的通知”。

一个体彩代销者受到举世瞩目的世界大型运动会的执裁邀请,这显然是一种至高无上的荣誉。在相关报道中,获此殊荣的张光城是

一个靠实力说话、“有几把刷子”、带头参与公益的“体彩铁人”。总之,张光城在世界军人运动会上的亮相,正在被体彩从业者认为是一种“体彩的骄傲”。

说起体彩与体育的缘分,还有几个发生在近期的鲜活实例——在海南、云南、陕西等省份,体彩机构邀请冠军级运动员和教练员现身体彩公益活动,为青少年带来“冠军课堂”。在这些活动中亮相的运动明星有:现身海南体彩大型公益活动“公益体彩乐善行·冠军课堂”的奥运会跳水冠军许艳梅和冠军教练员胡恩勇,现身云南省“体育冠军校园行,青春扶志我当先”公益活动的奥运会男子体操团体冠军郭伟阳和竞走世界杯20公

里团体赛冠军李建波,现身陕西体彩“冠军进校园”公益活动的全运会体操女子跳马冠军杨佩等人。

自1994年全国统一发行以来,中国体育彩票始终致力于倾情支持我国的竞技体育事业和群众体育工作。每一枚奥运奖牌的背后,无数座挥洒着汗水的运动场馆之中,体彩的鼎力支持都无处不在。可以说,体彩以中国体育的屡创辉煌引以为荣,而在数不胜数的冠军选手心中,体彩也是他们的骄傲。

在这一场体彩与“冠军们”互为骄傲的旅程中,全国人民都可以成为亲历我国体育发展与体彩相伴而行、比翼双飞的“裁判员”和“见证者”。

中国体彩报

官方微信 (Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新/版式:袁海广